

ERRATA N.º 01/2023

Nº do Processo: 004005-00986

Licitação: Concorrência Sesc n.º 000020-23

Área Técnica Responsável: Gerência de Ação Social

Objeto: Contratação de Consultoria especializada em Desenvolvimento de estratégias de impacto e inovação, com a criação de um sistema de gestão e mensuração do impacto alinhadas aos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU, garantindo a governança e escalabilidade do negócio.

Belo Horizonte, 21 de novembro de 2023.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 12.7.1. do Anexo I – Termo de Referência – Página 12;

Onde se lia:

12.7.1. Juntamente com a proposta técnica a licitante deverá demonstrar o vínculo com os profissionais, mediante apresentação de ato constitutivo e/ou estatuto e/ou contrato social em vigor, e/ou ato de nomeação ou de eleição dos administradores, devidamente registrado no órgão competente; ou empregado, mediante apresentação do registro em Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS ou Contrato de Trabalho; ou através de declaração na qual o profissional autoriza a inclusão de seu nome para fim de participação na concorrência, sendo que esta declaração deverá ser assinada pelo respectivo profissional.

Leia-se:

*12.7.1. Juntamente com a proposta técnica a licitante deverá demonstrar o vínculo com os profissionais, mediante apresentação de ato constitutivo e/ou estatuto e/ou contrato social em vigor, e/ou ato de nomeação ou de eleição dos administradores, devidamente registrado no órgão competente; ou empregado, mediante apresentação do registro em Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS ou Contrato de Trabalho; ou **Contrato de Prestação de Serviços, regido pela legislação civil**; ou através de declaração na qual o profissional autoriza a inclusão de seu nome para fim de participação na concorrência, sendo que esta declaração deverá ser assinada pelo respectivo profissional.*

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **06/12/2023 às 09:00h.**

Frederico Norberto França Caldeira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas